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       Опитування проводилось у вересні 2020 року. Анкетування проходило онлайн – листи з посиланням на анкети були 

надіслані студентам на електронні скриньки. В опитуванні взяло участь 75% студентів від числа групи. 

 

Усі цифри подані у відсотках 

Зміст шкали 
 

Зміст ОП: 
Структура 

навчальних 
дисциплін 

Зміст ОП: 
методи 

проведення 
навчальних 

занять 

Зміст ОП: 
Структура 

практичних 
занять 

(змістовне 
наповнення) 

 

Зміст ОП: 
забезпечення 
теоретичної 
підготовки 

Зміст ОП: 
забезпечення 

практичної 
підготовки 

Зміст ОП: 
наявні 

спеціалізації / 
освітні 

програми 

Зміст ОП: наявні 
на факультеті 

форми 
навчання 

(денна, заочна) 

Зміст ОП: 
наявний 
перелік 

дисциплін ОП 

Зміст ОП: 
наявний 
перелік 

вибіркових 
дисциплін ОП 

Повністю 
влаштовує 

100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Радше 
влаштовує 

         

Радше не 
влаштовує 

         

Взагалі не 
влаштовує 

         

Важливо 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Неважливо          



Зміст шкали 
 

Зміст ОП: 
розподіл 
годин між 
дисцип-
лінами, 

що чита-
ються 

Зміст ОП: 
розподіл 
годин між 
лекціями, 

семінарсь-
кими 

заняття 

Зміст ОП: 
форми 

(методи) 
проведе-

ння 
лекцій 

Зміст ОП: 
форми 

(методи) 
проведення 

семінарських 
занять 

Зміст ОП: 
форми 

поточного/
проміж-

ного конт-
ролю знань 
студентів 

Зміст ОП: 
форми 
контро-

лю знань 
на заліках 

Зміст 
ОП: 

форми 
контрол
ю знань 

на 
іспитах 

Зміст ОП: 
критерії 

оцінювання 
знань 

поточної та 
підсумкової 
успішності 

Зміст ОП: 
доведення 
до відома 
критеріїв 

оцінювання 
знань 

Зміст ОП: 
Можлив-

ість оскар-
ження ре-
зультатів 

Зміст ОП: 
Можливі-

сть 
залучення 
до розро-
бки освіт-

ніх програм 

Повністю 
влаштовує 

100 100 100 100 100 66.7 66.7 100 100 100 100 

Радше 
влаштовує 

     33.3 33.3     

Радше не 
влаштовує 

           

Взагалі не 
влаштовує 

           

Важливо 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Неважливо            

 

Зміст шкали 
 

Забезпечення ОП: 
методичне 

забезпечення 
(підручники, 

програми, 
завдання для 

занять) 

Забезпечення 
ОП: доступ до 
комп'ютерної 

техніки та 
мережі Інтернет 

Забезпечення 
ОП: 

інформування 
про навчальні, 

наукові та 
позанавчальні 

заходи 

Забезпечення ОП: 
оснащеність і 

укомплектованість 
факультетів, 
лабораторій 

Забезпечення 
ОП: зручність 

розкладу занять 

Забезпечення 
ОП: можливість 

комунікації з 
викладачами 

Забезпечення 
ОП: 

проведення 
консультацій 

Забезпечення 
ОП: 

дотримання 
правил 

академічної 
доброчесності 

Повністю 
влаштовує 

66.7 66.7 100 100 100 100 100 100 

Радше 
влаштовує 

33.3 33.3       

Радше не 
влаштовує 

        

Взагалі не 
влаштовує 

        

Важливо 100 100 100 100 100 100 100 100 

Неважливо         
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Зміст шкали 
 

Професіоналізм 
викладачів: 
професійна 

компетентність 

Професіоналізм 
викладачів: 
педагогічна 

майстерність 

Професіоналізм 
викладачів: уміння 

спілкуватися зі 
студентами 

Професіоналізм 
викладачів: вміння 

зацікавити до 
вивчення предмета 

Професіоналізм 
викладачів: 

об'єктивність 
оцінювання 

Повністю 
влаштовує 

100 66.7 66.7 66.7 100 

Радше 
влаштовує 

 33.3 33.3 33.3  

Радше не 
влаштовує 

     

Взагалі не 
влаштовує 

     

Важливо 100 100 100 100 100 

Неважливо      

 

Зміст шкали 
 

Проведення 
практики: 
терміни 

Проведення практики: 
тривалість 

Проведення 
практики: бази 

практики 

Проведення практики: 
керівництво практикою з боку 

приймаючої організації 

Повністю влаштовує 100 100 100 100 

Радше влаштовує     

Радше не влаштовує     

Взагалі не влаштовує     

Важливо 100 100 100 100 

Неважливо     

 

Шкала 
Якби Вам знову довелося вирішувати, на яку  
спеціальність/ОП вступити, Ви повторили б 

свій вибір? 

Так  66.7 

Швидше так 33.3 

Швидше ні  

Ні  

Важко відповісти  

  



5 

Шкала 
Наскільки Ваші очікування щодо навчання за 

ОП співпали з тим, що Ви отримали? 

Збіглися повністю 66.7 

Швидше збіглися 33.3 

Скоріше не збіглися  

Зовсім не збіглися  

Важко відповісти  

 

 

Шкала 
Чи доводилося Вам вже працювати за 

спеціальністю, яку Ви здобуваєте? 

Так, я вже працював 33.3 

Так, я працюю зараз 33.3 

Ні 33.3 

 

 

Шкала 
Із випускників кафедри, яких Ви знаєте, який 

приблизно відсоток працюють за фахом? 

10-25%  

25-50%  

50-75% 50 

75-100% 50 

 

 

        Завідувач Центру моніторингу                                                                                                                                                                    к.с.н. Ілик Х.В.  

        Керівник відділу менеджменту освітнього процесу                                                                                                                                 Філюк О.П. 

 


